## 红庙子街投资者教育基地 活动简报

2018年 6期

春末夏初,红庙子街投教基地与四川城市职业学院联合举办的第一届金融与证券投资模拟实训大赛如火如荼,投教基地再次走进四川城市职业学院,与参加此次模拟实训大赛的同学们进行了一场别开生面的分享交流会。





2018年4月19日下午3点,分享交流会在四川城市职业学院举行。交流会一开始,来自该校2016级和2017级的三名参赛选手首先分享了他们在这次比赛中的投资思路、操作理念以及心得体会,随即红庙子街证券营业部投资顾问阮明成作为本次交流会的嘉宾,针对三位同学的发言进行了逐一点评,并给出了建议。



在互动交流环节,同学们纷纷踊跃举手提问,现场气氛非常热烈。针对同学们提出的如何看待中美贸易战等突发事件的影响、股市中遭遇个股黑天鹅事件应如何规避风险、以及如何看待大学生炒股等问题,嘉宾表示,面对中美贸易战、黑天鹅等突发性事件时,要学会保持理性客观地心态,多维度深层次地分析问题,切忌盲目乐观或悲观。在谈到大学生炒股这个问题时,嘉宾表示适当地参与金融投资也是一种社会实践,但大学生还是应当以学业为重,并且应当树立理性的投资理念,同时应不断强化自身的风险防范意识。



本次分享交流会共有 100 余名学生到场,工作人员向现场师生发放了投资者教育宣传折页等资料共计 115 份,《防范和打击非法集资宣传手册》115 份,收集投资者保护调查问卷 115 份。

今后,宏信证券红庙子街投教基地还将走进更多高校,为大学生们提供金融知识讲座,打造独具特色的投资者教育活动形式。

红庙子街投教基地 2018年4月24日